ITPATMATIKH ANAAYXYH (Metarntuyloxd)

7o ®PUANESLO Aoxroewv-Xelpepwo EEdunvo 2018
IMTopddoorn: Iapaocxevh 21 Aexeufpiov (xdde pépa xaduotépnons -10%).
IMopadote Tig aoxhoec 2, 5, 6, 7, 8 xou 6cot unopolyV TNy 4 A/xon tnv 9.

(1) 'Eotww p: B(R) — [0,1] uétpo Borel. No devydel ot undpyer Borel abvoho A tétolo wote
w(E) > mr(E) vy xédde Borel E C A xou p(E) < mg(FE) vy xdde Borel E C R\ A.

(2) Eoww f:[0,1] — [0, +00] n ouvdptnon nou oploaue oty Aoxnon 9 (iii) tou Puihadiou
4, A n o-dhyepa tov Lebesgue petpriowy unocuvorwy tou [0, 1], xou p: M — [0, +00] t0
UETEO pE TUTO

uB) = [ fan

Not Seydel 6t (i) o p ebvon o-memepacyuévo, (i) p <K myoqy, opws (144) u(l) = +oo yio xdie
un tetppévo didotnua I C [0, 1].

(3) 'Eoto p, v pétpa otov (X, A) tétoia wote yia xdde € > 0 undpyet A € A ye
H(A) + (A7) < e

No detydel otvpp L v,

(4)* (i) Twa t € (0,1) éo10 pue 0 uétpo Bernoulli pe tapapétpouc (t,1—t) otov X = {0, 1}V
AetZte ot o uétpa pu, t € (0,1), eivan ouveyhh xon prp L ps yio xéde t, s € (0,1) pe t # s.

YrodelEn: Apywd delite 6t edv f € L (i) xu f(Tx) = f(x) oyedby mavtol we mpog To
e (6mou T' o petaoynuotiopde petagopds oto X), tote 1 f elvon p1p oyedov movtol otadepy.

(ii) T t € (0,1) xataoxevdote ouveyry Borel pétpa mbavotnrac p; oo (0, 1), tétol wote
pe L opes v xdde t,s € (0,1) ye t # s xau t0 puy ebvan To pétpo Lebesgue oo (0,1).

(5) 'Eotww p éva o-nenepoouévo pétpo otov (X, A) pe pu(X) > 0. Aci€te ot undpyet Yétpo
udavétrac v otov (X, A) tétoo dote pp L v oo v <K .

(6) Eotww 6t o py, @ € N, eivar o-nenepaopéva uétpa Borel oto petpind yoeo (X, d) xa
[ X = R Borel yetpfoyn cuvdptnon.

(i) Aei&te ot undpyouv cuvapthoels f, € C(X),n € N, (avedptnre and 10 i € N) tétolec
OoTe limy, o fr, = f oYedOY TAVTOU ¢ TPOC TO Wi yior OAa Tar i € N.

Yrodegn: Trnodéote apynd 6Tt T p1; ebvon pé€tpo mbavoTnrag.

(ii) Edv emnhéov to pétpa p; ebvon memepaouéva xou f € L(u;) v dha T i € N, dellte ot
urdpyouv ouvapthoeic f, € C(X),n € N, dote limy, o0 [ |frn — fldu; = 0 yio 6ha T i € N.




(7) 'Eotww ¢: [a,b] — [c,d] eni, Borel petpriown, xat tétoto wote mp(p(Z)) = 0 cdv mp(Z) =
0. Aei&te 61 undpyet un opvntxh), Borel petpfown ouvdptnon w: [a,b] — R, tétowa dote
v x&e f € L'([c,d]) Borel petphowun, éyoupe (fo¢)-w € L'([a, b]) xou

/Cdf(y) dy = /ab(fod))(x) cw(z) dr.

Yrodeln: Acilte tpdta 6t yio 10 Yétpo v pe tono v(E) = me(¢ 1 (E)) woyler mp < v.

(8) 'Eotw pur, pte mparypatind mpoonuacpéva uétpa otov (X, A) pe gporyuévn xouavon. Optlouye
TO UYodIXO UETEO [t = fig + if1g ot TNV xOUavon Tou |p| ye tono

pl(E —sup{zm )| E = UE}

OTOL TO SUP TO TUUPVOUUE WS TEOC OAEC TIC dloepioelc Tou E ota F; € A, i € N.
(i) Aet&re 61 0 || ebvon pérpo.

(i) ActEte 611 undpyer petprhown 0: X — R tétowr dote du = e“d|pul.

(9)* Boo p Uryadod P€Teo OTwe TNy Tporyoluevn doxnon xou B € A. Aci€te 6L undpyel
A € A, urtoclUvoho tou E, tétolo hoTe

0(A)| = ~|ul(B).

(H otodepd £ dev pnopet va Pehtiwdel, av Hérete detlte To xou autd.)

YrédeEn: Edv du = ¢“d|pl, t6te [u(Ea)| > [, cos(0(z) — a)d|u|(z) érov E, = {z €
E: cos(6(z) — a) > 0}.




